



Евгений Клеп - городской голова. Именно так уверяет пресс-служба городского совета жителей города, несмотря на сообщения о том, что вчера, 13 мая, выбранный народом мэр подписал заявление об уходе с занимаемой должности. А представители Донецкой народной республики и члены общественной организации "Городской порядок" Александр Сапунов и Евгений Шевченко взяли на себя обязанности по контролю ситуации в городе.

В частности, сегодня, 14 мая, поступило сообщение о том, что флаг родного города из рук Евгения Клепа получил горловский альпинист Олег Палий для дальнейшего водружения на высочайшую вершину Северной Америки - гору Мак-Кинли - в рамках экспедиции на высочайшие вершины мира под девизом "Уголь Донбасса – на вершинах мира", которые осуществляются с 2008 года по инициативе федерации альпинизма Донецкой области.

После общения со спортсменом Клеп покинул здание Горловского городского совета. Осуществляет ли он руководство подчиненными вместе с представителями ДНР или пошел против них, на данный момент не известно, так как официальных сообщений ни от пресс-службы горсовета, ни от самопровозглашенной республики, нет.

**"Горловский Медиа Портал"**